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Una cocción más rápida, 
resultados perfectos:
Nuevas soluciones que permiten mejorar 
los resultados en la cocina.

Operaciones de limpieza simplificadas:
Para mejorar el trabajo diario en la cocina.

Versatilidad:
Una gama completa adaptable a cualquier 
cocina.

60 cm.

65 cm.

Dimensiones reducidas:
Módulos de 65 cm. que se pueden 
instalar en mesas de 60 cm. de fondo.

Cocina modular
Modular cooking
Cuisson modulaire
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SMART 650 Line: the plus

Línea SMART 650: las ventajas

SMART 650 Line: les plus

Una cocción más rápida, resultados perfectos
 Quemadores profesionales (3,5 + 6 kW) = + 35% más de potencia.*
 Planchas eléctricas profesionales (2 x 2,6 kW) = + 25% más de potencia.*
 Frytops: + 10%* de superficie de cocción y más potencia de gas.*
 Freidoras eléctricas: + 10%* producción.
 Cocine más rápidamente y con resultados perfectos.
 * En comparación con Líneas 550 y 600

Tamaño compacto
 Rendimientos profesionales en máquinas con una base de 60 cm. de profundidad.
 Se pueden obtener resultados profesionales, incluso si tiene poco espacio en su cocina.

Funcionamiento simplificado para limpieza
 Freidoras con resistencia trasera plegable.
 Facilidad de limpieza gracias a las resistencias que se vuelcan por completo.*
 Simplifica las operaciones de limpieza para ahorrar �empo al final del día y conseguir unas máquinas más limpias.
 * En las freidoras eléctricas

Versátilidad
 Una amplia gama de máquinas fáciles de instalar, fáciles de manejar, fáciles de usar.
 Tenemos la máquina que necesita.

Faster cookings, perfects results
 Professional open burners (3,5 + 6 kW) = + 35% of power.*
 Professional electric plates (2 x 2,6 kW) = + 25% of power.*
 Frytops: + 10%* of cooking surface and more gas power.*
 Electric tilting fryers: + 10%* of production.
 
 * Compared to the 550 and 600 lines

Small dimensions
 Professional performances on machines which fit on bases with only 60 cm of depth.
 You can obtain professional results even if you have a reduced space in your kitchen.

Easier cleaning operations
 Back tilting fryers
 Easy cleaning thanks to the tilting heating elements.*
 Make easier the opera�ons to save �me at the end of the day and to obtain be�er cleaning results.
 * On electric fryers

Versatile
 Complete range of machines, easy to install, easy to move, easy to use.
 We have every machine you need.

Cuissons plus rapides, résultats parfaits
 Brûleurs professionnels (3,5 + 6 kW) = + 35% plus de puissance.*
 Plaques électriques professionnels (2 x 2,6 kW) = + 25% plus de puissance.*
 Frytops: + 10%* de la surface de cuisson et plus de puissance gaz.*
 Friteuses électriques: + 10 %* production.
 
 * Par rapport à Lines 550 et 600

Dimensions compactes
 Performances avec des machines qui peuvent être placés sur des tables avec une profondeur de 60 cm.
 Pour obtenir des résultats professionnels, même si vous avez peu d’espace dans la cuisine.

Opérations de nettoyage simplifiées
 Résistances électriques avec inclination vers le haut.
 Le nettoyage est extrêmement simplifiée: la cuve est complètement libre.*
 Ne�oyage trés simple, pour gagner du temps à la fin de la journée, et pour de meilleurs résultats.
 * Friteuses électriques

Polyvalente
 Gamme complète de machines, facile à installer, facile à manipuler, facile à utiliser
 Toutes machines sont vous avez besoin.

¡AUMENTE SU

 PRODUCTIVIDAD!

BOOST YOUR

 PRODUCTIVITY!

AUGMENTEZ VOTRE

 PRODUCTIVITÉ!



Línea SMART 650
SMART 650 Line
SMART 650 Line

Cocinas a Gas
Gas Stoves
Forneaux à Gaz
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HORNO

OVEN · FOUR

460x420x320
mm

Potencia Quemadores (kW)
Burner Power (kW)
Puissance Brûleurs (kW)

G6SFA65

G2S65 G6S65

G4S65

G4SF65

G4SFE65

6,0 6,0 3,5 6,0 3,5 6,0

3,5 3,5 6,0 3,5 6,0 3,5

Dimensiones Interiores
Internal Dimensions

Dimensions Intérieures

Cocina modular
Modular cooking
Cuisson modulaire
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Technical FeaturesCaracterísticas Técnicas Caractéristiques Techniques
La gama de cocinas de gas SMART 650 está 
compuesta de modelos de 2/4/6 fuegos 
con horno y versión sobremesa.

La superficie de trabajo es en acero AISI 
304 de 1 mm. de espesor, encastrada 
herméticamente para evitar filtraciones
de suciedad.

Fácil limpieza gracias en parte a las 
esquinas redondeadas y la encimera 
moldeada que garantiza la contención de 
líquidos y desbordes.

Los quemadores en hierro fundido, con 
potencias de 3,5 kW y 6 kW, con piezo.

Versiones con horno: disponibles con 
horno a gas y horno eléctrico, con grill.

Horno con puerta vidriada, pared 
esmaltada y guías para 4 parrillas de 
44x37 cm.

Dotación estándar de una parrilla y una 
bandeja esmaltada.

The SMART 650 gas ranges line consists of 
models with 2/4/6 burners available as 
freestanding unit on oven or top versions. 

The watertight pressed worktop is in 1 mm 
AISI 304 stainless steel with drawn edges 
allows an efficient burning and prevents 
liquid overflowing, ensuring easier 
cleaning operations.

The high power burners in cast iron have 
3,5 and 6 kW, and are with piezo.

Versions with oven: available with gas and 
electric oven, both with grill.

Oven with glass door, enamelled walls, 
capacity for 4 grids 44x37 cm.

Standard equipment of a grill and an 
enameled tray.

La gamme SMART 650 des feux ouverts se 
compose de modèles: monobloc avec 4/6 
feux sur l’armoire et le four top avec 2, 4 ou 
6 brûleurs

Le plan de travail emboutit realisé en acier 
i n ox y d a b l e  A I S I  3 0 4 ,  é v i t a n t  l e s 
débordements des liquides, et simplifi ant
les opérations de nettoyage.

Les bruleurs amovibles en fonte d’une 
puissance de 3,5 et 6 kW avec piezo.

Versions avec four: disponibles avec four 
gaz et four électrique, avec grill.

Le four a une porte à verre, paroi émaillée, 
cap 4 grilles 44x37 cm.

Equipement standard d'un gril et d'un 
plateau émaillé.

2302,0 2.8874 1,8 (grill) 600x650x850

G4SFE65

G4S65

G4SF65

G2S65

G6SFEA65

G6SFA65

G6S65

Con Horno | With Oven | Avec Four

Sobremesa | Top | Top

Modelo
Model
Model

Quemadores
Burners
Brûleurs

Pot. Quemadores (kW)
Burners Power (kW)

Puissance Brûleurs (kW)

Horno Gas (kW)
Gas Oven (kW)
Four à Gaz (kW)

Horno El´ect. (kW)
Elect. Oven (kW)

Four électrique (kW)

Exterior (AxFxH) mm.
External (LxWxH) mm.
Exterieur (LxPxH) mm.

Potencia Gas (kW)
Gas Power (kW)

Puissance à Gaz (kW)

PVP
Price
(EUR)

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Voltaje (V)
Voltage (V)
Tension (V)

2 x 3,5 + 2 x 6,0 21,0 63

230 3.5214 2,5+1,8 (grill) 600x650x8502 x 3,5 + 2 x 6,0 19,0 60

2302,0 4.2086 1,8 (grill) 1000x650x8503 x 3,5 + 3 x 6,0 30,5 83

230 4.8866 2,5+1,8 (grill) 1000x650x8503 x 3,5 + 3 x 6,0 28,5 83

1.0332 400x650x2701 x 3,5 + 1 x 6,0 9,5 24

1.6894 600x650x2702 x 3,5 + 2 x 6,0 19,0 32

2.4536 1000x650x2703 x 3,5 + 3 x 6,0 28,5 46

Código rojo
Red code

Code rouge

Código negro
Black code

Code noir

EN STOCK · Entrega en 2/3 días hábiles
IN STOCKS · Delivery in 2/3 working days
EN STOCK · Livraison en 2/3 jours ouvrés

Entrega en 20/25 días hábiles
Delivery in 20/25 working days
Livraison en 20/25 jours ouvrés

Armarios y Accesorios
Cupboard Bases and Accesories

Armoires et Accessoires
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